
Το πρόβληµα µεταφοράς
Μία εταιρεία διαθέτει δύο εργοστάσια (F1, F2) και τρια 
καταστήµατα (S1, S2, S3). Η δυναµικότητα των εργοστασίων 
είναι 150 και 120 µονάδες ανά εβδοµάδα αντίστοιχα. Τα 
καταστήµατα χρειάζονται εβδοµαδιαίο απόθεµα 90, 45 και 
110 µονάδων αντίστοιχα. Τα κόστη παραγωγής είναι €4.4  
και €5 ενώ οι τιµές πώλησης €11.75, €10.3 και € 13.25. Το 
κόστος µεταφοράς παρουσιάζεται παρακάτω:

ΕργοστάσιοΔυναµικότ
ητα

Κόστος 
Παραγωγής προς S1 προς S2 προς S3

F1 150 4.4 0.3 0.45 0.38

F2 120 5 0.53 0.35 0.44

ΖήτησηΖήτησηΖήτηση 90 45 110

Τιµή ΠώλησηςΤιµή ΠώλησηςΤιµή Πώλησης 11.75 10.30 13.25

Κόστος Μεταφοράς


